

国内：首都万人示威要求他下台 国外：奥巴马等施压，要求意大利实现财政平衡 老贝啊老贝，你怎么就睡得着？

G20峰会，意大利总理两次打盹儿被叫醒

与会官员两次叫醒他

当二十国集团领导人在法国戛纳谈论如何防止意大利步希腊后尘时，意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼却打起了盹儿。

英国《每日邮报》5日援引一些官员的话报道，与会官员不得不两次轻推贝卢斯科尼，把他叫醒。

一名出席会议的外交官说：“不少人担心，贝卢斯科尼已难以控制在意大利发生

的事情。他两次在会上睡着，引起随行官员的警觉。他们不得不两次轻推贝卢斯科尼。其他国家的领导人注意到了这一状况。”

意大利是欧元区债务危机的下一个潜在受害者，债务总额1.6万亿欧元，是希腊的5倍。另外，意大利财政赤字与国内生产总值的比率为120%。

意大利人首都示威要求总理下台

成千上万名意大利人5日在首都罗马市中心举行反政府示威，要求总理贝卢斯科尼辞职下台。

据报道，这些示威民众高举反对党旗帜，聚集在罗马市中心广场，以和平集会的方式呼吁总理贝卢斯科尼下台，立即举行大选。据悉，这些示威者不仅来自意大利全国各地，还包括来自法国和德国的政客。他们都批评贝卢斯科尼处理国家债务危机不力。

意大利民主党领袖贝尔萨尼对示威者宣称，他已经做好与其他反对党派联合执政的准备。有些人则要求组成一支“技术过渡”政府，带领国家渡过经济困境。

贝卢斯科尼当前面临内忧外患的处境。G20峰会期间，欧洲联盟领导人和美国总统贝拉克·奥巴马等人施压贝卢斯科尼，要求意大

利通过改革实现紧缩目标，即2013年前实现财政平衡；在国内，他的日子同样不好过，反对派要求贝卢斯科尼下台的呼声已经持续数月，但他坚称不会提前选举。

综合新华社电



示威现场

链接

重大场合打瞌睡 老贝不是头一回

2011年6月2日，意大利在首都罗马举行了统一150周年的国庆节阅兵活动，各国政要出席。作为东道主的意大利总理贝卢斯科尼在阅兵式上打起瞌睡，引人侧目。

意大利总统纳波利塔诺、总理贝卢斯科尼、两院议长、政府和军方高层观看了此次阅兵式。数十个国家的领导人或代表以及一些国际机构和国际组织的负责人也应邀出席。

当天的阅兵式持续约80分钟，超过5200名士兵参与了此次活动。阅兵过程中，总理贝卢斯科尼先是抱着胳膊观看，之

后头顺势向后一仰，干脆打起了瞌睡。他身旁的人有的眉头紧皱，有的环视四周，不知道该如何叫醒他。



利比亚数百名士兵 示威抗议当局拖欠津贴

数百名利比亚“全国过渡委员会”士兵5日晚在的黎波里市中心的拉迪逊酒店前举行示威，抗议过渡委员会拖欠津贴。

示威士兵大多手持枪械，情绪激动，试图打破玻璃门冲入酒店，与酒店安保人员发生肢体冲突，一些士兵还不断朝天放枪，示威现场秩序十分混乱，一些士兵还在酒店前的马路上设置路障，引发交通堵塞。

士兵艾哈迈德·哈姆扎告诉记者，自参加过渡委员会军队以来，他们没有收到任何津贴，而此前过渡委员会石油和经济部长阿里·塔尔胡尼曾保证将按时给他们发放津贴。

过渡委员会尚未对此作出任何评论。利比亚在“全国过渡委员会”宣布全国解放后进入重建阶段，如何重组全国军队是过渡委员会面临的重要挑战之一。

据新华社电

美俄克拉何马州 发生里氏5.6级地震

美国中部的俄克拉何马州5日晚发生里氏5.6级地震。地震导致一些建筑受损，一些人受轻伤入院治疗。

一名住在离震中数公里远地方的居民说，他感觉地震大概持续了30秒。“我感到强烈的震动。我们对地震并不习惯，倒是习惯了大风。”他说。俄克拉何马州属于飓风多发地区。

8月23日，美国东海岸弗吉尼亚州曾发生里氏5.8级地震，首都华盛顿及纽约等地均有明显震感。这是弗吉尼亚州1897年以来发生的震级最强的地震。

据新华社电

希腊总理开始筹组联合政府

在赢得议会信任投票后，希腊总理帕潘德里欧5日开始筹组联合政府，以便落实欧盟新救援方案，确保希腊继续留在欧元区区内。

帕潘德里欧当天在拜会总统帕普利亚斯后向媒体表示，希腊留在欧元区区内是实施欧盟新救援方案的先决条件，他将立即就此与所有反对党进行接触。他重申，自己并不留恋总理职位。

帕普利亚斯总统表示，现在到了所有人负起责任的时候，他将尽最大努力为组建联合政府作出贡献。

据新华社电

尼日利亚63人死于连环袭击

尼日利亚一名红十字会官员5日确认，4日晚间起在约贝州首府达马图鲁发生的多起爆炸和枪击事件已致死至少63人。另外，4日起在博尔诺州迈古里发生袭击事件所致伤亡情况不详。

尼日利亚红十字会官员易卜拉欣·布拉瓦说，一枚汽车炸弹4日在达马图鲁一座用作军队办公室和兵营的三层建筑外爆炸。多名安全官员在爆炸中死亡。

持枪武装人员随后在达马图鲁市内袭击至少3座警察局、多座教堂和一家银行办事处。

尼日利亚宗教极端派别“博科圣地”组织5日宣称制造爆炸袭击。

尼日利亚政府2009年开始清剿“博科圣地”。政府军在清剿中打死大约700名武装人员，处死其领导人穆罕默德·优素福。但这一组织在一年后重新出现，制造多起暗杀。

据新华社电

哥伦比亚最大反政府武装头目被毙

总统敦促对话 对方拒绝投降

哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯6日发表讲话，称头号人物阿方索·卡诺死后，反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”应当放下武器，与政府开启对话。

不过，“哥伦比亚革命武装力量”随后发表声明，拒绝桑托斯的提议。一些分析师说，卡诺之死难以立即促成和平。



哥伦比亚总统桑托斯（前右）慰问士兵。新华社发

哥总统：从政治上讲，他们已经被打败

桑托斯当天前往考卡省政府军击毙卡诺的丛林地区，慰问参与这次“奥德赛”军事行动的士兵。

随后，他在考卡省首府波帕扬市的29连军营发表讲话，称对话大门从未关闭。

“不过，我坚持认为，我们需要非常清晰的信号，让恐怖主义停止的信号。”桑托斯说，“从政治上讲，他们已经被打败，超过95%的民众抵制他们。另外，从军事上说，他们遭到更大削弱。”

哥伦比亚国防部5日宣布，政府军击毙“哥伦比亚革命武装力量”头号人物卡诺，打死4名“哥伦比亚革命武装力量”成员，抓获5人。

卡诺原名吉列尔莫·莱昂·萨恩斯·贝尔加斯，1948年7月出生在哥伦比亚首都波哥大一个中产家庭，1982年加入“哥伦比亚革命武装力量”，颇受创始人之一的哈科沃·阿雷纳斯赏识，两年后进入这一武装组织七人核心领导

层，2008年接替曼努埃尔·马鲁兰成为头号人物。

哥伦比亚前总统安德烈斯·帕斯特拉纳告诉法新社记者：“对‘哥伦比亚革命武装力量’而言，这是关键时刻。”

“那些仍旧活着的领导人应好好想想，如何开始谈判，以结束战争，保障全体哥伦比亚人的利益。”

不投降，“哥武”宣称将继续战斗

“哥伦比亚革命武装力量”6日发表声明，拒绝桑托斯有关解除武装的提议，宣称将继续与政府军战斗。

“哥伦比亚革命武装力量”上世纪60年代成立，是哥伦比亚最大的反政府武装，从事爆炸、绑架和谋杀等活动。

近年来，在政府军严厉打击下，“哥伦比亚革命武装力量”渐趋式微，现有八九千名成员。

桑托斯说，反政府武装一刻不放下武器，国家就一刻不能放松警惕。他承认，反政府武装在失去头目后，往往会采取自杀式的暴力复仇手段。

分析师：一人的死亡难以立即促成和平

一些分析师说，卡诺之死对于“哥伦比亚革命武装力量”而言确是巨大损失，但一人的死亡难以立即促成和平。

卡诺不是第一个遭击毙的组织高层。尽管政府军不断加强打击，这一反政府武装的行动一直持续。只不过，组织行动方式出现一些变化，由于高层间联系渠道愈发狭窄，各分支时常单独行动。

另外，路透社解读，若要开启对话，首先需澄清两个问题。第一，“哥伦比亚革命武装力量”指挥官能够从对话中获得哪些好处；第二，卡诺死后，谁又能代表这一武装组织与政府谈判。

据新华社电